LIDO EM OG 102 1.17
Presidente



APROVADO EM

20 / 2017

PRESIDENTE

"Casa Vereador Manoel Alves de Lima"

Rua Alfredo Cantalice, 15, Centro, Dona Inês/PB – CEP: 58.228-000 – Fone: (83) 3377 1025

E-mail: cmdi_pb@hotmail.corn - CNPJ: 08.582.371/0001-30

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 001/2017.

A Comissão de Justiça e Redação

EM

07 102 12017

Presidente

Concede Título de Cidadã Donainesense e adota outras providências.

A Mesa da Câmara Municipal de Dona Inês, Estado da Paraíba, no uso de suas atribuições legais conferidas pelo Art. 25, Inciso XII, da Lei Orgânica do Município, amparada no Regimento Interno, submete à apreciação do Plenário o presente Projeto de Decreto Legislativo.

Art. 1º - Fica concedido o Título de Cidadão Donainesense a Senhora FRANCISCA FABRICIO DA SILVA DE ARAÚJO, conhecido como Dona Francisquinha.

Art. 2º - Este Decreto Legislativo entrará em vigor na data de sua publicação

Art. 3º - Revogam-se as disposições em contrário.

Câmara Municipal de Dona Inês/PB. Casa Manoel Alves de Lima. Plenário Ver. José Fabiano da Costa Teixeira, em 06 de fevereiro de 2017.

DAMÁSIO BERTO DE OLIVEIRA Vereador/PSD



ESTADO DA PARAÍBA CÂMARA MUNICIPAL DE DONA INÊS "Casa Vereador Manoel Alves de Lima"

Rua Alfredo Cantalice, 15, Centro, Dona Inês/PB – CEP: 58.228-000 – Fone: (83) 3377 1025 E-mail: cmdi_pb@hotmail.com - CNPJ: 08.582.371/0001-30

JUSTIFICATIVAS

A senhora FRACISCA FABRICIO DA SILVA DE ARAÚJO, funcionária pública aposentada, residente e domiciliada a Rua Alfredo Cantalice, nesta cidade de Dona Inês/PB, nascida em 17 de agosto de 1947, natural do Município de Araruna/PB, filha de José Fabrício da Silva e Sebastiana Luiza dos Santos. Casada com José Malaquias de Araújo, seus filhos são Elionai Fabrício de Araújo, Elinaide Fabrício de Araújo Barbosa e Eliomar Fabrício de Araújo.

Dona Francisquinha, como todos conhece escolheu a nossa terra para morar, para trabalhar e para fazer tantos benefícios.

É Justo, pois, que a Câmara Municipal conceda-lhe o título de cidadania a uma mulher, mãe, e funcionária pública aposentada deste Município, a honraria de cidadã donainesense pelos relevantes serviços prestados aos nossos Munícipes.

Câmara Municipal de Dona Inês/PB. Plenário Vereador José Fabiano da Costa Teixeira, 06 de fevereiro de 2017.

DAMÁSIO BERTO DE OLIVEIRA Vereador - PSD